

笑傲金陵  
金融风云榜

# 宁波银行 中小企业金融服务专家

2008年6月,宁波银行南京分行正式开业。自此,始终围绕“与中小企业共发展”的思路,该行凭借着诚信的理念、求实的作风、创新的意识和高效的机制,扎根于南京这个广阔的金融沃土。

依托专业的团队、丰富的产品、成熟的经验,宁波银行南京分行在南京地区的中小企业金融服务中“先拔头筹”:通过全方位的金融服务、多渠道的融资产品,不断创新业务特色,精简业务流程,推行卓越服务,助推企业发展。

## 服务团队专业化

为了提高服务质量与效率,宁波银行在分行层面建立零售公司部(小企业部),专司中小企业的金融服务及融资管理。

目前,南京分行已建立起自上而下的近50人的专业化服务团队,在分行层面建立专职审批人、专职小企业管理团队和营销团队,在支行层面配备专职销售队伍,推行特色条线管理模式。同时强化团队合作和专业销售,形成了良好的内部培训和成长机制。例如,鼓楼支行立足南京中央门商圈,结合商圈内各类卖场汇集、中小商贸企业众多的优势,将“小企业特色支行”作为自身发展方向。江宁支行重点支持区域内中小企业发展,已成功扎根江宁。而分行零售公司部营销三部,重点发展小企业国际业务,一只“小企业国际业务特色团队”已初具规模。未来,更多的小企业特色业务支行、团队将伴随着南京分行的快速、稳健发展而建立。

## 融资套餐全面化

根据小企业资金需求“短、小、

频、急”的特点,宁波银行南京分行重点推出以“金色池塘”为代表的小企业金融服务套餐。在这个平台上,覆盖了资产业务、现金管理、财务顾问和小企业增值服务等四项特色业务,包括诚信融、透易融、产业链融、专保融、联保融等13项独特的服务门类。

在实践过程中,“金色池塘”在坚持固有优势的基础上,不断对产品及服务进行创新。例如,本年度主推的“贷易融”业务,已将传统抵押担保做出新特色:在受理中小企业贷款申请时,财务报表是银行的重点审查要素,同时匹配担保、抵押物等,但现实工作中多数中小企业所提供的财务报表对于审查参考度较低。宁波银行南京分行在执行中淡化财务报表,综合审查中小企业的“三表”——财务报表、水电表、纳税申报表和“三品”——经营者人品、企业产品、抵押品,扩大了抵押品认可范围,丰富了授信方式,提高了抵押率(最高可达100%)。

同时宁波银行还通过诚信融、便捷融、专保融、友保融、押余融、透易融等系列产品,为南京地区各类小企业定制特色化的产品。通过更便利、更全面的中小企业信用、

担保类信贷产品,满足了各类客户的需要,同时也在很大程度上解决了中小企业客户无抵押物、贷款难的问题。

## 内部管理精细化

宁波银行南京分行始终坚持区别于公司银行、个人银行的中小企业运营模式,在控制风险的基础上,对小企业贷款单独管理,单独统计,简化贷款程序,实行一次授信,循环贷款。

在信贷管理系统和客户信息系统中,宁波银行南京分行均设置小企业客户的管理模块,如小企业打分卡、小企业贷后管理系统、实时资金监测等。

对不同的小企业授信产品,该行分别制定对应的标准化业务流程,明确各环节的操作标准和限时办理要求,实行前中后台业务标准化、专业化、精细化处理,通过标准化的流程提高了小企业审批工作效率。

同时,为了进一步支持南京地区经济发展,宁波银行南京分行专门从总行争取信贷专用额度,特别用于小企业贷款,切实为南京经济发展做出应有贡献。

## 特色服务卓越化

除了专营融资平台外,宁波银行南京分行还通过搭建小企业与律师事务所、税务师事务所、会计师事务所等社会中介机构联系沟通的平台,为小企业提供系列化、专题化的特色服务。

南京分行开业三年来,已经开展“金色池塘”沙龙活动、“小企业大讲堂”近百场,足迹遍布南京的所有辖区及郊县。通过这些活动,宁波银行的中小企业服务走进园区、科技园和街道,与企业主面对面地交流,首创了“维护存量客户吸引潜在客户”的新型营销模式,为小企业主建立金融通新渠道,提供零成本财务顾问及现金流增值新方式,受到了南京中小企业的广泛欢迎。

近期,宁波银行南京分行进一步深化银企合作,正积极筹备“金色池塘贵宾俱乐部”,优选发展前景良好、有一定技术含量的小企业加入俱乐部。对俱乐部成员,宁波银行南京分行将在授信金额、手续费率、工作流程、额度安排等方面优先给予倾斜,提供全方位的金融支持服务。

### 奖项

2011年度最佳中小企业服务银行  
最佳理财团队奖  
最佳小企业产品创新奖

### 颁奖词

融资难一直是萦绕在中小企业心头的难题之一。在市场环境和监管政策的引导下,宁波银行南京分行面向南京中小企业市场率先推出“金色池塘”专营平台。三年来,成功打造出“中小企业融资服务专家”的特色品牌,并多次在省市级获得荣誉奖项。

□快报记者 刘果  
通讯员 魏路军

 宁波银行 南京分行  
BANK OF NINGBO NANJING BRANCH

# 宁波银行南京分行招聘启事

宁波银行股份有限公司成立于1997年,是一家具有独立法人资格、正致力于跨区域发展的股份制商业银行。2006年5月,宁波银行引进境外战略投资者新加坡华侨银行。2007年7月19日,宁波银行在深圳证券交易所挂牌上市(股票代码:002142),成为国内首批上市的城市商业银行之一。至2011年9月,宁波银行已拥有111个营业机构,其中8家分行,分别为上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡分行;1个总行营业部;102家支行。2011英国《银行家》全球银行1000强第302位,2011《财富》杂志中国500强企业第423位。2010美国《金融时报》中国银行业成就奖最佳城市商业银行。

宁波银行南京分行成立于2008年6月,是宁波银行在江苏省开设的首家分行,目前各项业务发展良好,因业务发展和人才储备需要,现诚邀优秀人士加盟,一经录用将提供优于南京同业的待遇及良好的发展空间。

## 招聘岗位:

一、分行行长室	
1、分行副行长(或行长助理)	1名
二、盐城、南通、扬州、镇江业务负责人	各1名
三、城区支行	
1、支行行长	2名
2、支行副行长	若干名
四、分行公司业务部	
1、公司业务部负责人	若干名
2、公司业务团队负责人及客户经理	若干名
五、分行零售公司部(小企业部)	
1、零售公司团队负责人	若干名
2、零售公司客户经理及业务经理	若干名
六、分行个人银行部	
1、个人业务团队负责人	若干名
2、个人业务客户经理及业务经理	若干名
七、分行办公室、风险管理部、审计部	
1、办公室副主任	1名
2、审计部审计专员	1名
3、风险管理部授信管理岗	1名

(具体应聘条件详见宁波银行网站 <http://www.nccb.com.cn>)

## 应聘须知:

(一)所有岗位均需具备良好的职业操守和强烈的事业心、责任心,无不良记录;

(二)有意应聘者,请提供以下资料:

1、登陆宁波银行网站(<http://www.nccb.com.cn/rczp/>)下载并填写应聘报名表(有银行工作经验);

2、提供个人简历(学习经历、工作经历、家庭情况、联系方式等);

3、提供身份证、学历证明材料复印件(国外学历需提供国家教育部认证的学历证明);

4、应聘岗位需要的其他证明材料。

(三)应聘方式——邮寄(在信封上注明“应聘南京分行××部××岗位”)

地址:南京市汉中路120号清华大厦A栋27楼

宁波银行南京分行人力资源部 邮编:210029

(四)招聘截止时间:即日起至2012年1月31日止。

(五)经初审合格者,另行通知笔试和面试时间。应聘材料代为保密,恕不退还。谢绝来电来访。

因分行业务快速发展需要,现在主城区鼓楼、湖南路、北京西路、珠江路、夫子庙等经济商圈主干道征集营业网点,面积为1500平方米左右,租售皆可。

联系人:李先生 025-51808196 叶先生 025-51808005